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              ๒๓   ธันวาคม   ๒๕๔๘                   

เรื่อง       ขอความอนุเคราะห์บุคลากรในสังกัดวิทยากรบรรยาย
เรียน       จัดหางานแพร่
สิ่งที่ส่งมาด้วย   กำหนดการโครงการ  จำนวน   ๑   ฉบับ

         ด้วยมหาวิทยาลัยแม่โจ้-แพร่    เฉลิมพระเกียรติ    จะดำเนินการจัดโครงการเตรียมตัวสู่โลกกว้างให้แก่นักศึกษาสาขาวิชาการบัญชี   สาขาวิชาการตลาด     สาขาวิชาพืชศาสตร์     สาขาวิชาสัตวศาสตร์  สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศทางธุรกิจ   สาขาวิชาเทคโนโลยีชีวภาพ   สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีทางอาหาร และสาขาวิชาเกษตรป่าไม้ ชั้นปีที่ ๔ จำนวน ๓๖๕  คน โดยเป็นการเตรียมความพร้อมเพื่อเข้าสู่ตลาดแรงงาน  และมีการพัฒนาทักษะในการปรับตัวเข้าสู่ชีวิตของการทำงานและสิ่งแวดล้อมต่างๆ      ได้อย่างเหมาะสม ซึ่งโครงการดังกล่าวได้กำหนดให้มีขึ้นในวันพุธที่  ๑๑   มกราคม   ๒๕๔๙ ณ ห้องประชุมพระมหาโพธิวงศาจารย์   อาคารเรียนรวม   มหาวิทยาลัยแม่โจ้-แพร่   เฉลิมพระเกียรติ


           ในการนี้   มหาวิทยาลัยจึงขอความอนุเคราะห์บุคลากรในสังกัดสำนักงานจัดหางานจังหวัดแพร่  เพื่อเป็นวิทยากรบรรยายในเรื่อง  “ลักษณะแรงงานที่ตลาดต้องการในยุคปัจจุบัน”   ระหว่างเวลา ๑๐.๓๐ น. -๑๑.๓๐  น.   ณ   ห้องประชุมพระมหาโพธิวงศาจารย์    ชั้น   ๒   อาคารเรียนรวม   มหาวิทยาลัยแม่โจ้-แพร่  เฉลิมพระเกียรติ    

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาให้ความอนุเคราะห์  และหากผลการพิจารณาเป็นประการใด  โปรดแจ้งให้มหาวิทยาลัยทราบต่อไปด้วย   จะขอบคุณยิ่ง
                                                                  

   ขอแสดงความนับถือ
                             (นายฐิระ   ทองเหลือ)

         รองผู้อำนวยการฝ่ายกิจการนักศึกษา  ปฏิบัติราชการแทน
                      ผู้อำนวยการมหาวิทยาลัยแม่โจ้ -แพร่ เฉลิมพระเกียรติ
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ตำบลแม่ทราย   อำเภอร้องกวาง  
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